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Dimensionamiento de cables de valvulas comerciales: 50Hz. www.rainbird.es/valvulas

Dimensionamiento de cables de valvulas de solenoide  Procedimiento de
de 24V CA-50Hz dimensionamiento de cables
de valvulas comerciales

Valvulas de 9,8 VA (EZ) con transformador de 26,5 V - Pies equivalentes de circuito

Presion de agua de 80 psi (5,5 bar) en la valvula Paso 1
Comun Tamaiio del cable de control Determine la distancia real, a lo largo de la extensién
:a;‘am bl ;‘;(‘)0 Joo ool 0 8@ 6@ 1@ del cable, desde el controlador hasta la primera valvula

de un circuito y entre cada vélvula subsiguiente de un

16 4600 6000 circuito de varias vélvulas. Ejemplo: (solenoide de 2 W,

14 5400 7400 9600 transf dorde 265V f ia de 50 Hz. 2 150 bsi

1 6000 8600 11800 15200 ransformador de 26,5V, frecuencia de 50 Hz, a 150 psi

10 6500 9600 13700 18700 24200 de presion de agua en las vélvulas).

8 6900 10400 15400 21800 29700 38500

6 7100 10900 16600 24300 34600 47100 60600 Paso 2

4 7300 11300 17500 26300 38800 55100 74600 97000 Calcule la longitud del circuito equivalente para cada

circuito de vélvula en el controlador. (Consulte el

Presion de agua de 100 psi (6,9 bar) en la vélvula cuadro de la izquierda)

Comun Tamaiio del cable de control

Tamafio del cable 18 16 140 120 100 3@ 6@ 1@

18 3200 Paso 3

16 4000 5200 Seleccién de calibre de cable comun: Empleando

14 4700 6400 8300 la mayor longitud equivalente calculada arriba,

13 gégg ;ggg 1?;88 12388 20900 consulte la tabla de valvulas correspondiente

8 5000 9000 13300 18900 25700 33300 yseleccllone L{n cable cominy un cat,)le de.control

6 6100 9500 14300 21100 29900 40700 52400 cuyas dimensiones se acerquen lo mas posible

4 6300 9800 15100 22800 33500 47700 64600 83900 (el calibre del cable comun Siempre deberia ser igual
o una dimensién mayor que el cable de control).

Presion de agua de 125 psi (8,6 bar) en la valvula En el ejemplo anterior, el circuito para la estacion

Comiin Tamafio del cable de control n.° 3 tiene la mayor longitud equivalente, 7000 pies.

N N TR 8@ c® +@ En la tabla (para este ejemplo, utilice la tabla para

12 gggg 4600 una presion de agua de 150 psi en la vélvulay un
transformador de 26,5 voltios), seleccione una

14 4100 5700 7400 S . .

12 4600 6600 9000 11700 combinacion de cables de calibre 14y 12. Seleccién

10 5000 7400 10500 14400 18600 un cable comun de calibre 12. Como se debe

8 5300 8000 11800 16800 22800 29600 utilizar un cable comun para todas las vélvulas en

6 5400 8400 12700 18700 26600 36200 46600 el controlador, se ha establecido la dimension del

4 5600 8700 13400 20200 29800 42300 57300 74600 cable comun para ese controlador como calibre 12.

Presion de agua de 150 psi (10,4 bar) en la valvula Paso 4

Comun Tamaiio del cable de control . . . -

Tamano del cable 18¢ 168 14@ 120 100 3@ X ) 1@ Dimensionamiento de cables de control de circuitos:

18 2600 leyendo solo la fila del tamafio comun de cables

16 3200 4100 seleccionada en el Paso 3 (tamaiio 12), proceda

14 3700 5000 6600 a seleccionar el tamaio de cada cable de control

12 4100 5900 8100 10400 en la tabla utilizando la longitud equivalente

10 4500 6600 9400 12800 16600 calculada para cada circuito.

8 4700 7100 10500 15000 20400 26400

6 4900 7500 11400 16700 23800 32300 41600 EJEMPLO:

4 5000 7800 12000 18100 26600 37800 51300 66600 .. . . i
Estacion n.° 1: Longitud equivalente = 1 valvula x

Presion de agua de 200 psi (13,8 bar) en la valvula 2000 pies = 2000 pies Seleccione un cable de control

Comin  Tamaio del cable de control calibre 18

Tamano del cable 18¢ 16 14 120 10@ ] ) @ 1@ .. . . )
Estacion n.° 2: Longitud Longitud equivalente =

18 2400 ) . i .

16 2900 3800 (1 valvula x 1000 pies) + (2 valvulas x 2000 pies) =

14 3400 4700 6100 5000 pies, seleccione un cable de control calibre 16

12 3800 5500 7500 9700 Estacién n.° 3: Longitud equivalente = (1 valvula x

;O 2188 g;gg gggg };ggg ngg 22600 500 pies) + (2 valvulas x 1000 pies) + (3 valvulas x

6 4500 7000 10600 15500 22100 30100 38700 15|(-)|(3) p|<1ez)=7000 pies, seleccione un cable de control

4 4600 7200 11100 16800 24800 35200 47700 62000 calibre

www.rainbird.es 77



RAIN R BIRD

Dimensionamiento de cables de valvulas
de solenoide de 24V CA - 60 Hz

Valvulas

Dimensionamiento de cables de valvulas comerciales: 60 Hz.

Valvulas de 9,8 VA (EZ) con transformador de 26,5 V - Pies equivalentes de circuito

Presion de agua de 80 psi (5,5 bar) en la valvula

Procedimiento de
dimensionamiento de cables
de valvulas comerciales

Paso 1
Determine la distancia real, a lo largo de la extension

Comiin Tamaiio del cable de control
Tamafio delcable 18° 16 14 12 e 3® c® 1@ del cable, desde el controlador hasta la primera véalvula
18 3200 de un circuito y entre cada vélvula subsiguiente de un
16 4000 5200 circuito de varias vélvulas. Ejemplo: (solenoide de 2 W,
E g;gg gggg ?(3)(2)80 13200 transformador de 26,5V, frecuencia de 60 Hz, a 150 psi
10 5700 8300 11900 16200 21000 de presion de agua en las valvulas).
8 6000 9000 13300 18900 25800 33400
6 6200 9500 14400 21100 30100 40900 52600 Paso 2
4 6300 9800 15200 22900 33700 47800 64800 84200 Calcule la longitud del circuito equivalente para

.. . , cada circuito de vélvula en el controlador. (Consulte
Presion de agua de 100 psi (6,9 bar) en la valvula el cuadro de la izquierda)
Comiin Tamaiio del cable de control
Tamafodel cable 18¢ 160 14 @ 120 100 3@ ® 410 Paso 3
18 2900
16 3500 4600 Seleccion de calibre de cable comuin: Empleando la
14 4100 5600 7300 mayor longitud equivalente calculada arriba, consulte
12 4600 6600 9000 11700 la tabla de vélvulas correspondiente y seleccione un
10 5000 7400 10500 14300 18600 cable comuin y un cable de control cuyas dimensiones
D gm e wmm oo muo e omebmsbkobeciae
4 5600 8700 13400 20200 29700 42200 57200 74400 comn siempre deberia ser igual o una dimension

mayor que el cable de control). En el siguiente

Presion de agua de 125 psi (8,6 bar) en la valvula ejemplo, el circuito para la estacién n.” 3 tiene la
Comiin Tamafio del cable de control mayor longitud equivalente, 7000 pies. En la tabla
Tamafiodelcable 18+ 16  14e 120 0e 3@ @ 4@ (para este ejemplo, utilice la tabla para una presion
18 2400 de agua de 150 psi en la valvula y un transformador
16 3000 3900 de 26,5 voltios), seleccione un cable calibre 12 tanto
E ;ggg gggg g;gg 9900 para el cable comun como para el de control. Como se
10 4300 6300 9000 12200 15800 debe utilizar un cable comun para todas las valvulas
8 4500 6800 10000 14300 19400 25200 enel controlador, se ha establecido la dimension del
6 4600 7100 10800 15900 22700 30800 39700 cable comun para ese controlador como calibre 12.
4 4700 7400 11400 17200 25400 36100 48800 63500

B . ) Paso 4
Presllon deagua de 1?0 Psi (10,4 bar) en la valvula Dimensionamiento de cables de control de circuitos:
%::n":,-:'o el 11:":“" 'fslfab'e df;?tm' e 100 3@ @ 4@ leyendo solo la fila del tamafio comun de cables
18 2200 seleccionada en el Paso 3 (tamafio 12), proceda
16 2700 3500 a seleccionar el tamafio de cada cable de control
14 3100 4300 5600 en la tabla utilizando la longitud equivalente
12 3500 5000 6800 8800 calculada para cada circuito.
10 3800 5600 8000 10900 14100
8 4000 6000 8900 12700 17300 22400 EJEMPLO:
6 4100 6300 9600 14100 20100 27400 35300 ia o4, ; ; —1vA
4 4200 6600 10200 15300 22600 32100 43400 56500 Estacidn n.” 1: Longitud equivalente = 1 valvulax

2000 pies = 2000 pies Seleccione un cable de control

Presion de agua de 200 psi (13,8 bar) en la valvula calibre 18
%:r’n“;";o del cable ";‘g':afw dfs' iab'e de12°:"°' 0 0e 30 @ 4@ Estacion n.° 2: Longitud Longitud equivalente =
18 1800 (1 valvula x 1000 pies) + (2 valvulas x 2000 pies) =
16 2300 2900 5000 pies, seleccione un cable de control calibre 16
14 2600 3600 4700 Estacion n.° 3: Longitud equivalente = (1 valvula x
12 3000 4200 5800 7500 500 pies) + (2 vélvulas x 1000 pies) + (3 vélvulas x
;O 342188 ggg ?288 19?)230 1‘2‘(7)88 19000 1500 pies) = 7000 pies, seleccione un cable
6 3500 5400 8200 12000 17100 23300 30000 de control calibre 12
4 3600 5600 8600 13000 19200 27300 36900 48000
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